RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI

Disusun Oleh :

RUMIYANTI, S.Pd.AUD

Tema : KEBUTUHAN
Subtema : KESEHATAN DAN KEBERSIHAN
Topik : AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA

| TKNEGERI 4 DESA TALANG DATAR
KECAMATAN BAHAR UTARA KABUPATEN

MUARO JAMBI
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
Satuan Pendidikan ¢ TK NEGERI 4 Desa Talang Datar

Hari/ Tanggal : Rabw/ 05 Januari 2022

Kelas/ Semester :B/1I

Tema : Kebutuhan

Subtema ¢ Keschatan dan Kebersihan

Topik : Aku anak Sehat Bebas Corona

Pembelajaran ke : 1 ('satu)

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar  :- NAM: 1.1,1.2,3.1-4.1, SOSEM : 2.5
- KOGNITIF:2.2,3.8-4.8 BAHASA :3.10-4.10,3.11-4.11
- FISIK MOTORIK : 3.4-4,4,3.3-4.3 SENI : 3.15-4,15

Alat dan Bahan : = Air, Piring/ Baskom, Sabun Cair, Bedak

A. Tujuan Pembelajaran
- Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
- Anak mengetahui pentingnya menjaga kebersihan
- Anak dapat bersyukur atas nikmat schat yang diberikan
- Anak dapat bereksperimen dan menceritakan hasil eksperimennya
- Memotivasi anak agar selalu mencuci tangan dengan sabun
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
e SOP Protokol Kesehatan 3 M ( Mencuci tangan, Memakai masker, Menjaga Jarak )
2. Pembukaan -+ ( 3 menit )
- Doa sebelum belajar, salam, absen
- Gerak dan lagu
- Bercakap-cakap tema hari ini
3. Kegiatan Inti -+ ( 5 menit )
Metode pembelajaran saintifik ( eksperimen dengan mencoba, mencari, menginformasikan )
Guru menyiapkan, menjelaskan bahan, cara dan alat membuat eksperimen
Guru mengajak anak mengucapkan basmallah
Anak mencoba eksperimen
Anak mengamati proses eksperimen
. Anak menceritakan hasil eksperimen
4. Penutup -+ ( 2 menit )
- Memberi kesempatan kepada anak untuk tanya jawab tentang eksperimen yang
mereka lakukan hari ini
- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini
- Guru mengajak anak mengucapkan hamdallah setelah selesai kegiatan
- Pesan moral
- Menginformasikan kegiatan esok hari
- Doa, salam
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C. Penilaian
a. Penilaian Cheklis

Aspek/ INDIKATOR NAMA ANAK

KD BIMA | ALIKA | ABIYYU | FARID
NAM | -Terbiasa menyebutkan nama Tuhan sebagai Pencipta | BSH | BSH BSB BSH
1.1,1.2, | -Terbiasa mengucapkan rasa syukur
3.1-4.1 | -Terbiasa berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
SOSEM | -Berani mengemukakan pendapat BSH BSH BSH BSH
2.5
Fisik -Melakukan gerakan mata dan tangan secara BSH | BSB BSH BSH
Motorik | terkoordinasi
3.3-43
Kognitif | -Terbiasa menunjukkan aktifitas yang bersifat BSH BSH BSB BSH
22 eksploratif dan menyelidik
3.8-4.8 | -Mengenal konsep { saints )
Bahasa | -Memahami informasi yang didengar BSB BSB BSH BSH
3.104.10 | -Mengungkapkan pendapat
3.114.11
Seni -Menampilkan hasil karya seni baik dalam berbagai BSH BSH BSH BSH
3.154.15 | bentuk

Keterangan: MB  : Mulai Berkembang
BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

b. Penilaian Hasil Karya

Nama Anak
Usia
Hari/ Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan Kompetensi
Tanggal Dasar

¢. Catatan Anckdot

Usia :5—6 Tahun
Tanggal g
Nama Guru Pengamat : RUMIYANTI, S.Pd.AUD
Nama Tempat Waktu Peristiwa KD Capaian
Anak Perkembangan
Mengetahui,
Kepala Sckolah PAUD

Guru K
NEGERI 4 elas,
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DELMASITA, S.Pd.AUD I

RUMIYANTI, S.Pd.
NIP. 197008022008012003 S YANTL, S.Pd.AUD
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